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１　学校の教育目標「よく考え自ら学ぶ子」「最後までやり

とげる子」「なかよく助け合う子」を知っている。
51.1% 42.2% 4.4% 0.0% 2.2% 93.3% 1.0%

２　学校が力を入れて行っている取り組み(「自然を生かし

た豊かな体験活動」「少人数ならではの学力づくり」)につ

いて知っている。

84.4% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 1.9%

３　学校は、由木西小合唱団の取組を通して、子供たちの豊

かな感性を育み、互いに高め合おうとする心情を育ててい

る。

53.3% 33.3% 0.0% 2.2% 11.1% 86.7% -7.5%

４　学校は、図工作品の校内掲示の取組を通して、一人一人

の豊かな感性を育み、互いの良さを認め合おうとする心情を

育てている。

93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

５　学校は、由木西レンジャー等、自然を活かした教育を

行っている。
75.6% 20.0% 0.0% 2.2% 2.2% 95.6% -2.5%

６　学校は、米・麦・筍・梅・杏等を使った食育に、熱心に

取り組んでいる。
84.4% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

７　地域運営学校として学校運営協議会は、学校・保護者・

地域と連携しながら活動を行い、教育活動を支えている。

75.6% 20.0% 2.2% 0.0% 2.2% 95.6% -2.5%

８　学校は、小中一貫教育[鑓水中・鑓水小]、小小連携教育

[鑓水小]に進んで取り組んでいる。(はちおうじっ子サミッ

ト、部活動体験、クラブ交流等)

68.9% 24.4% 4.4% 0.0% 2.2% 93.3% -2.9%

９　学校は、授業で使う道具や遊具などの安全管理や避難訓

練などを通じて、児童が安心・安全に過ごせるように取り組

んでいる。

64.4% 33.3% 0.0% 0.0% 2.2% 97.8% 1.6%

１０　学校は学習環境の整備や清掃活動に熱心に取り組んで

いる。
77.8% 20.0% 0.0% 0.0% 2.2% 97.8% 1.6%

１１　学校は、児童がよりよい生活を送れるよう、月毎の生

活目標やあいさつ等の生活指導に取り組んでいる。
75.6% 22.2% 0.0% 0.0% 2.2% 97.8% 1.5%

１２　学校は、いじめに適切に対応し、いじめのない学校づ

くりに取り組んでいる。
51.1% 37.8% 2.2% 0.0% 8.9% 88.9% 4.3%

１３　学校は、自分を大切にしたり・友だちを大切にしたり

して行動するように伝えている。
62.2% 31.1% 2.2% 0.0% 4.4% 93.3% -2.9%

１４　学級は、落ち着いて学習できる雰囲気である。 62.2% 31.1% 2.2% 0.0% 4.4% 93.3% -4.8%

１５　学校は、話し合い活動やＩＣＴ機器（Chromebook・

大型モニター・書画カメラ・プロジェクター等）を活用しな

がら授業を工夫し、わかりやすい授業を行っている。

71.1% 24.4% 0.0% 0.0% 4.4% 95.6% 7.1%

１６　学校は、児童の学習や取り組みを適切に評価してい

る。
64.4% 28.9% 0.0% 0.0% 6.7% 93.3% 2.9%

１７　学校が「はちおうじっ子キャリア・パスポート」等を

用いて、将来の夢や生き方についてのキャリア教育を行って

いることを知っている。

71.1% 20.0% 2.2% 2.2% 4.4% 91.1% -3.1%

１８　学校は、特別支援教育(支援を必要とする子どもに対

しての教育)に取り組んでいる。
68.9% 28.9% 0.0% 2.2% 0.0% 97.8% -0.3%

１９　学校は、保護者に対して適切に情報を提供している。

（学校だより、学年だより、ホームページ等）
82.2% 17.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

２０　学校は、保護者からの相談に誠実に対応している。 80.0% 17.8% 2.2% 0.0% 0.0% 97.8% -0.3%

令和6年度　12月　学校評価アンケート【保護者】
(回答率：65.2%)

1-あてはまる　2-ややあてはまる　3-ややあてはまらない　4-あてはまらない　5-わからない(判断できない)

令和６年度　第二回　由木西小学校　学校評価（保護者）アンケート報告

　保護者の皆様には、日頃より本校の教育にご理解ご協力をいただき、誠にありがとうございます。１２月の学校評価保護者ア

ンケートの集計結果をご報告いたします。今回は全体の６５％のご回答をいただきました。このアンケートの集計結果はホーム

ページで公開すると共に、これからの教育活動の参考とさせていただきます。ご協力ありがとうございました。
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由木西
令和７年１月１４日 No.13

八王子市立由木西小学校

校長 植杉 義久

笑顔の花咲く 緑の丘


